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YBaxaemnuiii EBrenuii! [IpuurHa 3peKTUIbHOM AUCPYHKIINN MOXKeT OBITh KaK OpraHu4eckoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natoyiorus (caxapHelii nuabeT u ap.). TpynHo 6e3 o6cmenoBaHus CKa3aTh, Kakas pUyrHa y Bac.
[TompobyiiTe, Tak Ha3kiBaeMbIl, Buarpa-tect - 100 mMr Buarpsr (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT IO
TII0JIOBOTO aKTa. MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IIPUHUMaTh Buarpy, IoToM BIIOJTHE CMOXKeTe 00XONUThCS
6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



